Poprzedni
https://szkopul.edu.pl/problemset/problem/pop/site

Napisz program ktéry znajduje poprzednie leksykograficznie stowo.

Wejscie

W pierwszej linii wejécia znajduje sie 1 liczba catkowita 1 < n < 10° oznaczajaca iloéé
stow.

W drugiej linii znajduje sie n stow sktadajgcych sie z matych liter alfabetu
angielskiego od a do z. Pojedyncze stowo ma maksymalnie 10 znakdw.

Wyjscie

Twaj program powinien wypisa¢ doktadnie n linii.

W kazdej kolejnej linii Twdj program powinien wypisa¢ poprzednie
leksykograficznie stowo wsrdd wszystkich poprzednich w stosunku do danego.
Jesli nie ma zadnego stowa mniejszego alfabetycznie w stosunku do aktualnego
Twdj program powinien wypisac tekst:

Ech, pustki szukam!

Przyktad 1
Wejscie

6

kos sok bok sok foka wara
Wyjscie

Ech, pustki szukam!
kos

Ech, pustki szukam!
kos

bok

sok



Wyjasnienie

Mamy 6 wyrazéw.

Wyraz kos. Nie ma wyrazéw w zbiorze. Brak poprzedniego alfabetycznie wyrazu.
Wypisujemy: Ech, pustki szukam!

Wyraz sok. W zbiorze: kos. Poprzedni alfabetycznie wyraz do sok: kos
Wypisujemy: kos

Wyraz bok. W zbiorze: kos sok. Brak poprzedniego alfabetycznie wyrazu.
Wypisujemy: Ech, pustki szukam!

Wyraz sok. W zbiorze: kos sok bok. Poprzedni alfabetycznie wyraz do sok: kos
Wypisujemy: kos

Wyraz foka. W zbiorze: kos sok bok sok. Poprzedni alfabetycznie wyraz do foka: bok
Wypisujemy: bok

Wyraz wara. W zbiorze: kos sok bok sok foka. Poprzedni alfabetycznie wyraz do wara: sok

Wypisujemy: sok
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